

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад за 16 липня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті питання: про забезпечення сталої життєдіяльності міста (дорожньо-мостове господарство, благоустрій та прибирання, водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств надані відповідні доручення.

16 липня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто 58 протоколів про адміністративні правопорушення за статтями 152, 156, 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 45 постанов про закриття, 7 постанов про притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 5202 грн, розгляд 6 протоколів перенесено на наступне засідання.

16 липня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання Координаційної групи з питань визначення потреб населення Кропивницької міської територіальної громади у соціальних послугах під час дії на території України або в окремих її місцевостях надзвичайного або воєнного стану.

Проаналізовано діяльність надавачів соціальних послуг Кропивницької міської територіальної громади, розглянуто завдання Координаційної групи, визначено напрямки та форми роботи.

16 липня під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 76 заяв (54 заявники) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. Вирішено надати матеріальну допомогу 54 особам (76 заяв).

16 липня під головуванням голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто питання «Про приєднання квартир до території, у межах якої діє квартальний комітет № 12», з якого прийнято відповідне рішення.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 10 по 16 липня у місті Києві проходив чемпіонат України з кульової стрільби серед спортсменів з інвалідністю. У змаганнях взяли участь 42 спортсмени, троє з яких представники КЗ «КДЮСШ № 3».

За результатами чемпіонату Сергій Фомін та Олександр Костик вибороли повний комплект нагород у різних видах змагань, Дмитро Староселець здобув срібну та бронзову нагороди у різних вправах.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олена Ібрагімова та Сабіна Табачук.

16 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - літературознавчий портрет «Олена Пчілка: мій погляд променем святим палає».

З нагоди 175-річного ювілею письменниці бібліотекарі розповіли про біографію, творчий шлях Олени Пчілки, презентували книжкову підбірку літератури про її життя і творчість, художні твори. Дітям загадували загадки, читали оповідання та сміховинки. Прослухали оповідання «Збентежена вечеря» та «Злодій»;

№ 17 - інфомікс «Українська державність - нерозривний зв'язок поколінь».

Відбулася інтерактивна вікторина «Крізь плин століть і гомін сьогодення». Відвідувачі переглянули книги про історію нашої держави, дізнались цікаві факти про українську державність, мали змогу переглянути історичні відеороліки.

Питання соціально-економічного стану

Підприємництво

16 липня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася інформаційна сесія Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт «Перезавантаження: розширення можливостей для працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Мета проєкту - сприяти створенню або підвищенню можливостей працевлаштування для людей, які бажають знайти роботу, пройти перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту.

Регіональний координатор проекту Роман Похилко проінформував учасників про працевлаштування та навчання, супровід у пошуку роботи, стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість оплати навчання на курсах трактористів, водіїв, бухгалтерів, перукарів, швачок та набуття цифрової грамотності.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА